

న్యూఢిల్లీ: శామ్ ఆల్ట్రానున్ నేతృత్వంలోని 'ఓపెన్ ఏబి' కంపెనీ భారతీయ వినియోగదారుల కోసం భారీ ఆఫర్ ను ప్రకటించింది. నవంబర్ 4 నుంచి ప్రారంభమయ్యే పరిమిత కాల ప్రమోషన్ లో పీరియడ్ లో రజిస్టర్ చేసుకున్న వారికి 'చాట్జిపీటీ గో' సబ్స్క్రిప్షన్ ను ఒక సంవత్సరంపాటు ఉచితంగా అందించబోతున్నట్లు వెల్లడించింది. భారత్ లో తొలిసారిగా 'దేన్ డే' అనే ఈవెంట్ ను ఓపెన్ ఏబి బెంగళూరులో నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో కంపెనీ ఈ నిర్ణయాన్ని ప్రకటించినట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ ఆఫర్ కొత్త యూజర్లకు, ఇప్పటికే చాట్జిపీటీ గో సబ్స్క్రిబర్లకు కూడా అందుబాటులో ఉంటుంది. ఇప్పటికే సబ్స్క్రిప్షన్ తీసుకున్న వారికి ఏదాది ఉచిత సేవలు లభిస్తాయి.



పెంచిన టికెట్ల రేట్లలో 20% కార్తీకులకే!

అలా ఇస్తేనే సినిమా టికెట్ల రేట్లు పెంచుకునేందుకు అనుమతిస్తాం వెల్లెర్ ఫండ్ పెట్టండి.. ప్రభుత్వం తరపున రూ.10 కోట్లీస్తాం సిని కార్తీకుల పిల్లల కోసం కార్టోరేట్ స్థాయి పాఠశాల హాల్ వుండే సినిమాలకు కూడా హైదరాబాద్ వేదికవ్వాలి తెలంగాణ రైజింగ్ 2047 డాక్యుమెంట్ లో సిని పరిశ్రమకు చోటు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటన.. సీఎంకు సిని కార్తీకుల సన్మానం



హైదరాబాద్: సినిమా విడుదల సమయంలో టికెట్ల రేట్లు పెంచాలంటే.. ఇకపై పెంచిన టికెట్ల రేట్ల ద్వారా వచ్చిన ఆదాయంలో 20 శాతం సిని కార్తీకులకు ఇవ్వాలి ఉంటుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. సిని కార్తీకుల వెల్ఫేర్ ఫండ్ ఏర్పాటు చేసి, ఆ మొత్తాన్ని ఫండ్ కు జమచేయాల్సి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. అలా ఇస్తేనే టికెట్ల రేట్లు పెంచుకునేందుకు అనుమతిస్తామని స్పష్టంచేశారు. ఆ మేరకు ఒక జీవో జారీ చేస్తామని చెప్పారు. మంగళవారం సాయంత్రం సినికార్తీకు సంఘాలు యూసుఫ్ గూడ పోలీసు గ్రౌండ్స్ లో ముఖ్యమంత్రికి సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం మాట్లాడుతూ.. సిని కార్తీకులు ప్రమాదపశాత్తు మరణిస్తే వారి కుటుంబాలను ఆదుకోవడానికి సిని కార్తీకు వెల్ఫేర్ ఫండ్ ను ఏర్పాటు చేయాలని

(మిగతా 2వ పేజీలో)



సాక్షులను బెదిరిస్తే ఇకపై నేరుగా ఎఫ్ఐఆర్ సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు

సాక్షుల బెదిరింపు కేసుల్లో కోర్టు ఫిర్యాదు అక్కర్లేదన్న సుప్రీం పాఠాను చర్చలు తీసుకోవచ్చని స్పష్టీకరణ కోర్టు నుంచి రాతపూర్వక ఫిర్యాదు అవసరం లేదని స్పష్టీకరణ ఐపీసీ సెక్షన్ 195ఎస్ నేర్యాన్నిత న్యాయస్థానం స్పష్టత ఈ విషయంలో తేరక, కర్ణాటక సైకోర్టుల తీర్పులను తోసిపుచ్చిన ధర్మాసనం

150 మీటర్ల ఎత్తులో తుమ్మిడిపాట్టి

ఆ ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయండి త్వరలో మహారాష్ట్రకు వెళ్లి సంప్రదించులు జరుపుతాం కాళేశ్వరం బరాజిల పునరుద్ధరణ బాధ్యత కాంట్రాక్టర్లదే సమీక్షలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్: ప్రాణహిత-చేపల్ల ప్రాజెక్టు పునరుద్ధరణలో భాగంగా తుమ్మిడిపాట్టి వద్ద 150 మీటర్ల ఎత్తులో బరాజి నిర్మించి 80 డీఎంసీల జలాలను తరలించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను

(మిగతా 2వ పేజీలో)

కబ్జా నుంచి 1.27 ఎకరాల స్థలాన్ని కాపాడిన హైద్రా

ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదుల ఆధారంగా ఆక్రమణ తొలగింపు సంబంధిత అధికారులతో క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన హస్తినాపురం నార్త్ ఎక్స్ ప్రెస్ లైన్ కాలనీలో 1.27 ఎకరాల పార్కును కాపాడిన హైద్రా చందానగర్ సర్కిల్ పరిధిలో 700 గజాల స్థలానికి ఫిన్లింగ్



మావోయిస్టులు ఇష్టంతోనే బయటకు వస్తున్నారు : డీజీపీ శివధర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: పోలీసుల ఎదుట లొంగిపోతున్న మావోయిస్టులను కాపాడుకుంటామని డీజీపీ శివధర్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. లొంగిపోయిన వారిని ఎలా కాపాడుకోవాలో తమకు తెలుసు అని పేర్కొన్నారు. మావోయిస్టులు ఎవరికి వారు ఇష్టంతోనే బయటకు వస్తున్నారని.. అలాంటి వారి మీద మావోయిస్టులు యాక్ష్సన్ తీసుకుంటామనడం కరెక్ట్ కాదని చెప్పారు. సిద్ధాంతపరంగా వారు ఎంత పడిపోయాలో దీనిని బట్టి తెలుస్తున్నదని విలేకరులు అడిగిన ఒక ప్రశ్నకు సమాధానంగా డీజీపీ చెప్పారు. 45 ఏళ్లుగా అజ్ఞాతంలో ఉన్న మావోయిస్టు సెంట్రల్ కమిటీ సభ్యుడు పుల్లారా ప్రసాద్ రావు అలియాస్ చంద్రన్న రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు (ఎన్ సీఎం) బండి ప్రకాష్ అలియాస్ ప్రభాత్ జనజీవన ప్రపంచంలో కలిశారు. ఈ మేరకు వారిద్దరూ డీజీపీ శివధర్ రెడ్డి సమక్షంలో మంగళవారం లొంగిపోయారు. ఈ సందర్భంగా డీజీపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఇంటెలిజెన్స్ చీఫ్ విజయ్ కుమార్, శాంతిభద్రతల అడిషనల్ డీజీ మహేశ్ భగవత్, ఎన్ జిపీ చీఫ్, బజీ సుమతితో కలిసి డీజీపీ ఆ వివరాలు వెల్లడించారు. లొంగిపోయిన మావోయిస్టుల పేరిట ప్రకటించిన రివార్డు మొత్తం నుంచి చంద్రన్నకు రూ.25 లక్షలు, బండి ప్రకాష్ కు రూ.20 లక్షల చొప్పున డీజీలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా డీజీపీ శివధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు మావోయిస్టు కీలక నేతలు, నాలుగు దశాబ్దాలకు పైగా అండర్ గ్రౌండ్ లో పనిచేసిన ఇద్దరూ జనజీవన ప్రపంచంలో కలిశారని చెప్పారు. ఈ ఏడాదిలో 427 మంది మావోయిస్టు అండర్ గ్రౌండ్ కేంద్ర స్థాయి పోరాటాన్ని వదిలి జనజీవన ప్రపంచంలోకి వచ్చారు. మావోయిస్టు భావజాలాన్ని ఓడించడం ఎవరితరం కాదని చంద్రన్న తేల్చి చెప్పారు. డీజీపీ ఎదుట లొంగిపోయిన అనంతరం ఆయన

(మిగతా 2వ పేజీలో)

హైదరాబాద్ ను కబ్జా చేయడానికి మజ్జిన్ ప్రయత్నిస్తోంది

కేసీఆర్ గంట పాదయాత్ర చేసి ఓట్లు అడగాలి: కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: జూబ్లీహిల్స్ ఉపఎన్నిక ప్రచారంలో బీజేపీ జోరు పెంచింది. మంగళవారం ఉత్తరాది తరహా కార్పెట్ బాంబింగ్ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టింది. ఏకకాలంలో 50 ప్రాంతాల్లో బీజేపీ నేతలు ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఎర్రగడ్డ డివిజన్ లో రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షుడు రాంచంద్రరావు, శ్రీనగర్ కాలనీలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, నియోజకవర్గావ్యాప్తంగా ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెస్సీలు, పార్టీ ముఖ్య నేతలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గత ఎన్నికల్లో తెలంగాణ ప్రజలు కేసీఆర్ కుటుంబపాలన, అవినీతి, దుర్మార్గపు పాలన పోవాలని, ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయనందుకు నిరసనగా కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేశారు. కేసీఆర్ రహదారులను అడ్డంలా తయారు చేస్తూ అడ్డంకులు, టోరబండ్, రహస్య గేట్, షేక్ పేట్, శ్రీనగర్ కాలనీ, ఎక్కడైనా గంట పాదయాత్ర చేసి ఓట్లు అడగాలి అని కిషన్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. పేరుకే

(మిగతా 2వ పేజీలో)

తీరం దాటిన 'మొంథా' తుపాను

మచిలీపట్నం-కాకినాడ మధ్య తీరం దాటిన మొంథా తుపాను నర్సాపురం సమీపంలో తీరాన్ని తాకినట్టు వివత్తుల సంస్థ వెల్లడి రానున్న 6 గంటల్లో బలహీనపడనున్న తీవ్ర తుపాను బుధవారం పలు జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసి అవకాశం ఉత్తర కోస్తా, గోదావరి జిల్లాలకు వర్ష సూచన రాయలసీమ జిల్లాల్లోనూ మోస్తరు వర్షాలుపడొచ్చని అంచనా



ఆంధ్రప్రదేశ్ ను వణికించిన 'మొంథా' తీవ్ర తుపాను తీరాన్ని దాటింది. మంగళవారం రాత్రి 11:30 గంటల నుంచి 12:30 గంటల మధ్య మచిలీపట్నం-కాకినాడ మధ్య నర్సాపురం సమీపంలో ఇది తీరాన్ని దాటినట్టు

ఏమీ వివత్తుల నిర్వహణ సంస్థ అధికారికంగా ప్రకటించింది. తీరం దాటి సమయంలో బలమైన ఈదురుగాలులతో కూడిన వర్షాలు కురిశాయి. ప్రస్తుతం భూభాగంపై

(మిగతా 2వ పేజీలో)



గ్రామీణ యువత కోసం అంబేద్కర్ నాలెడ్జ్ సెంటర్లు :: డిప్యూటీ సీఎం భట్టి వచ్చే ఏడాది నుంచి యంగ్ ఇండియా ఇంటర్నేషనల్ స్కూళ్లు దేశానికే ఆదర్శంగా తెలంగాణ విద్యారంగం



హరీశ్ రావుకు పితృవియోగం

